

向他们致敬!

中原区各单位组织收听收看“七一勋章”颁授仪式

本报讯 6月29日上午,中原区各单位组织收听收看庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式。大家纷纷向29位“七一勋章”获得者表达了崇高敬意。中原区委宣传部组织机关干部集中在会议室收听收看庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式的现场直播。看完直播后,大家心潮澎湃,纷纷表示,被授予“七一勋章”的29位功

勋党员虽然来自各行各业,但他们心中的信仰是相同的,他们奋斗的目标是一致的,他们作出的贡献是伟大的,他们身上都彰显着中国共产党热爱和平、不怕牺牲、不畏艰苦、爱岗敬业、胸怀国家、服务人民、无私奉献的高尚品格,值得我们永远学习和发扬。三官庙街道在会议室组织观看颁授仪式。通过观看,党员干部纷纷表示非常感动,“这29位

获奖者都是在基层为人民服务的,他们用实际行动彰显了中国精神、中国价值、中国力量,我们要以楷模为标杆及方向,树立正确观念、鼓足干劲、保持韧性,坚持实干惠民,让每一项工作都落到实处。”桐柏路街道、村(社区)党员干部表示,在今后的工作中,要以勋章获得者为榜样,弘扬他们的争先精神和高尚品格,增强自身

使命感、责任感,全身心投入到本职岗位上。今后,要做好自己的本职工作,高标准、高质量完成街道各项工作任务,切实把学习成效转化为工作动力和发展成就。中原区农委组织观看庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式。颁授仪式中众多功勋党员的感人事迹使党员干部受到了一次深刻的党性教育和灵魂洗礼,心中更加坚定理想

信念。大家纷纷表示,在今后的工作中,一定要以“七一勋章”获得者为榜样,从伟大精神中汲取奋进力量,以更加饱满的热情、更加崭新的姿态、更加务实的作风投入到以后的工作中,戮力同心、奋楫笃行,忠实履行新时代使命任务,以实际行动践行党员先锋模范作用,为中原崛起做出应有的贡献。记者 张改华

感党恩忆党情 对党说说心里话

多样活动庆七一

建设路街道 不忘初心听党话 凝心聚力跟党走

本报讯 6月29日,建设路街道举办的一场别开生面的“不忘初心听党话 凝心聚力跟党走”庆祝建党百年主题活动在建设路第二小学举办。此次活动有全体党员重温入党誓词、我有心里话对党说、为党送上生日蛋糕及趣味运动会四个环节。重温入党誓词,不忘入党初心。活动开始,在鲜红的党旗面前,全体党员胸前佩戴党

徽,举起右手、紧握拳头,在建设路街道党工委书记领誓下庄严宣誓,再次接受心灵的洗礼。随后,在庄严的国旗下,各社区书记结合今年“我为群众办实事”实践活动,对党说说心里话、表决心、送祝福,纷纷表示要以实际行动,向党组织交上一份满意的答卷。最后,全体党员齐唱《没有共产党就没有新中国》。职工趣味运动会,喜迎建

党百年。操场上,“迎建党百年 展建办风采”趣味运动会正在有序进行着。运动会共有托球跑、投掷乒乓球、趣味保龄球、三人四足、心心相印等6个项目。比赛现场,掌声、欢笑声、喝彩声此起彼伏,队员们纷纷拿出各自的看家本领密切配合、奋勇争先,充分展现了建设路街道团结向上、奋发有为、敢为人先的精神风貌。记者 张改华 通讯员 郭世瑶

区残联 文艺汇演庆祝建党百年

本报讯 7月1日,中原区残联举办庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演。文艺汇演在《不忘初心》轮椅舞蹈中拉开了序幕。中原区未来聋儿听力语言康复中心孩子们带来了集体舞《春暖花开》等,用舞蹈来表达对党的爱戴。中原区育智学校孩子们带来的手势舞《在灿烂阳光下》,非洲鼓《不再犹豫》《你笑起来真好看》,悦耳的音

乐和欢快的节奏相互辉映,彰显了残疾少年追逐梦想的勇气。郑州市兰花草残疾人艺术团轮椅舞《国家》、手鼓表演《红旗飘飘》、女声独唱《妈妈教我一首歌》、乐器演奏《红歌串烧》等节目深情表达了对党的热爱之情,讴歌残疾人自尊、自信、自强、自立的精神风貌,讲述了残疾人在党的领导下创造幸福美好生活的奋斗故事。记者 张改华 通讯员 张宁

西流湖街道 丰富多样活动 庆祝建党百年

本报讯 7月1日,西流湖街道党工委组织辖区各级党组织,开展内容丰富、形式多样的活动,庆祝中国共产党成立100周年。颁发纪念勋章,增强党员荣誉感。为弘扬党的光荣传统和优良作风,关心关怀退休老党员,在建党百年之际,为辖区党龄50年的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,并送上真挚的祝福,感谢他们为党和国家

作出的贡献。老党员们双手捧着纪念章激动地说:“非常感谢党组织授予我这份荣誉,这是党对我的认可,我感到无限的光荣与自豪,我会牢记党的嘱托,做合格党员,发挥自身余热,并教育子女和身边的人爱党、爱国。”重温入党誓词,激发使命担当。宣读入党誓词,既能带领党员回忆入党时的初心使命,又能激发共产党员的责任

担当意识。为庆祝党的百年华诞,辖区全体党员重温入党誓词,体会初心使命,大家个个澎湃激昂。一名年轻的党员动情地说:“如今祖国的繁荣富强是老一辈共产党员奋斗得来的,我们年轻一代,要踏着革命战士的英勇足迹,传承他们的红色精神,不忘初心、牢记使命,继续奋斗,为国家的建设贡献力量。”记者 张改华 通讯员 刘丽娟

区图书馆 多方位开展庆祝建党百年活动

本报讯 “七一”前夕,中原区图书馆多方位扎实开展庆祝建党100周年工作,重温党的光辉历史,歌颂党的伟大成就,继承和发扬党的优良传统和优良作风,全面营造共庆建党百年的浓厚氛围。6月30日,中原区图书馆少儿借阅室举办《建党伟业》观影活动,现场20余名学生和家参与其中,共同追忆那段风雨飘摇的历史,重温了老一辈革命先烈的艰辛历程,培养小读者的爱国主义情感,增强责任感和使命感;机关分馆挑选20余本红色图书,开展红色图书展活动,让读者在享受丰盛文化

盛宴的同时,培养民族责任感和爱国主义情怀。下一步,中原区图书馆将继续开展红色教育活动,结合实际为群众办实事,让读者朋友们了解党的历史,缅怀红色历史,追忆峥嵘岁月,传承红色基因。记者 张改华 通讯员 陈晨 文/图



莲湖街道 多种形式庆祝建党百年

本报讯 “七一”前夕,莲湖街道各党组织多形式、多渠道、多措施、多形式开展系列庆祝活动,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩。加强党组织建设、提升党组织的组织力。“四个中心”成立联合党委,以莲湖街道党工委为主体,将“四个中心”区域内不同类型的党组织联合起来,形成区域性党建联合体,用党组织和党员这个纽带,把辖区机关、事业单位、“两新”组织等各类主体参与社会治理的积极性和主动性调动起来,真正形成共驻共建、共治共享的基层治理格局。不忘初心、牢记使命,用青春的誓言礼献建党百年。莲湖街道党工委联合郑州报业集团



常庄村党委举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。郑报置业党支部MV拍摄团队制作了全新的党建宣传片《郑青春 心向党》MV。立足岗位办实事。街道机关党支部结合党史学习教育,开展“戴党徽、亮身份、树形象”为民服务活动,组织年轻党员,深入社区,开展“平安建设、禁毒禁赌、便民服务、安全生产”宣传,

倡导正能量,唱响主旋律。书画献礼,笔墨抒情。6月25日,阳光花苑社区举办以“迎七一·学党史·颂党情”为主题的书画展,以红色文化为主色调,以弘扬中华民族精神、实现伟大的中国梦为主旋律,精心创作和遴选了一批书法作品,受到居民的喜爱。记者 张改华 文/图

走访慰问暖人心

秦岭路街道 开展慰问退休老党员活动

本报讯 近日,秦岭路街道结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,开展“七一”慰问退休老党员活动,向他们转达党组织的关怀。本次活动走访慰问省、市、央企退休老党员和困难党员共26名。每到一户,工作人员都与他们交谈,对他们的家庭情况、生活

难题、身体健康情况等详细了解,同时送上节日慰问品,鼓励困难党员积极面对生活,树立战胜困难的信心和勇气。此次慰问活动让退休老党员们在生活上得到了帮助,在精神上得到了激励,增进了老党员的荣誉感、幸福感和归属感。记者 张改华 通讯员 徐凯